23

e

ul

x2—|—62

4x%2 — x2 =36

3x2 =36

(2x)*
x2 =12

Lx=2V3




9 cm?

e

ul

U
)

229 o]

wte} A
32 = 9( cm?) o]}




S I ZOJAB = 4em ©]X
/ACB = 30°, /DBC =45° ¥ ©j}, BD
o] Aol & “Fotofet,

S -

45°

30

c-

BC = \/gxﬁzél\/g(cm)
BD = ﬁx%:ll\/g(cm)




iy

\VARR 4
0x
iy

162

B

AOAH |4

Al = /122 - (3V7)2 = VIZ4—63 = VBT =9
AC=BD =18

s (Byol)= 18><18><%:162




T} Zro] Mo o] R 5o Aozt
, A9 Zoj7h 13 em Q1 P& 2] o]

@ 9cm ® 10cm

®)12cm

= V132 - 52 = 12(cm) ©|T}.




6.

£C = 90° ¢l AZHAZES ABC oA /B = 60°, BC = 6 & o, AH 2]
71o]l—_‘)
= .

@ 3 @ 42 ® 6 @)9 ® 63

tan 60° = 3:%, AC = 6+3
LA:30°,COS30°:£=A—H AH=9
2 63




7.

th Z™ollA AC o ZolE Fstoizt

AC = 200sin 30°
= 200 x % = 100 cm




ohe 47HR 9] Hols Tatelel.

oflt

> = cm?
> HE ' 14v2cm?
1
(Hol) = §><7><8><sin45°
2
:%x?xSx\/?_:M\/i(cm?)




9. ke 471ge Wolg Fehu? A

@ 7v2cm? @ 7vV3cm? 2em\ 135°
(@)8\/5(1112 @ 8+3cm? B ~-16em--~
® 9v2cm?

~&B

1
(Ho]) = = x 2 x 16 x sin (180° — 135°)

:§><2><16><sin45°

=%x2x16x\/7§:8\/§(cm2)




10. o5 199 9 0 oA x o 2?

G
<

@ 3cm @ 4cm ®)5cm @ 6cm

® T7cm

— — 1
AOBH ©J|4] HB = %AB =3 x24 =12

x= OB’ -HB’ = V132 - 122 = 5 (cm)




11. 9 29 BE7] 274 b5 283 go] 2718 S4skdH. ©]
E719] el 2719 gel=?

®ar @36 O®6ir  @wor O 144r




12, o3 J"oA A A B, C, G 9
o] ¥4 w, AADE o] 89| Zo]
ool et

it o

i

\VARR 4
0x
iy

20

~&B )

AB =AC, DB = DG, EC = EG

AADE 9] &8 = (AE + EG) + (DG + AD)
=AC+AB
=2AB

- AADE 9] E8=2x10 =20




13.

@ 4cm
@ 6v2cm

@ 6cm
® 6v3cm




(1) AQ=AR =5 (cm)
CQ=CP=9-5=4(cm)
~ x=BP=11-4=7 (cm)

(2) AC = 6cmo| 22
(12-x)+(14-x) =7

26—-2x=7

—2x = -19
19

. X= —cm

2




15.

ok 28l 90 & /A = 90° A
Q 4 7H17e ABC ©] A Lol

T, 4 D,EF L 37|t AB = D
12cm, BC = 20cm, CA = 16cm

A, &0 9 Hole?

Qe

@ 47 cem? @ Zmem? @ 6.57mcm?

@ 127 cm? ®)167 cm?

el WA SL et b

1><12><16—
5 —

X (12416 +20) x r

N | =

s.r=4(cm)
wrabA], o] Yol 16rem?




16. o= 19X AADC 9] Ho]=?

__A___
13cm”™ 150“3\
n// =

b ~7 ~ ~
~12cm~ D I

(N
\

@25 V2 cm? @ 20cm? ® 10V5cm?
@ 25cm? ® 10V10cm?

~&B

A7+ ABD o|A] mefaretA A 2o wat
132 = 122 + AD"
AD>0°|E2 AD = 5cm

A7+ ADC oA Hefarets A e]of ot
52 4+ x2 = 152

x>0°B2 x=10V2cm

wel A AADC o] Yol % x 5 x 103 = 25 V3( com?)




17. o= I"HolA AB, = AAy , AB, = B B B, B; By

AA; . AB; — AA; 2 1, AB4 o) o 1"
b2 \
A\\l,/ Al Az A3 A4
@1 @ 2 ® 3
@ 4 ® 5

= V2 + P+ 12+ 12+ 12 = v5oIth

AB4_i5_ o
wha}A \/_—\/5—11‘3}.




18.

o2 Il A 4 o] A4 P L BE p D
FEolal, AB=4,AE =3 4 of, Aty N
EFGH 9] Yo|& F313H? ! \3
! N
4'1: N
! E
\
\
\
\
B C
ON @ 3-+7 ® 9-+T7

@ 16-2V7 @16—6\/7

BE= V&2 -32= 7
EF =3- 7
w2kA oEFGH =(3 - V7)? = 16 - 6 V7 ©]t}.




19. o3 I3 2ol LA = 90° Q1 A4
Q]

ABC 94 CD = 6cm, BC = 9cm

BE’ - DE’ 9] g2 Fstofeh (&, &9
=)

> =

> ®E: 45

=
L
=

o,
3

S8
BE’ =AE +{(9? - A0)},
DE’ = AF’ + {(6 - AC")}

BE -DE =92 -62 =45




20.

the 183} ZHo] A,B,C,D Y] sturt Aoz AZstH 2AHzH
it ARoA Y surtR o] At ot S Uﬂ A o]
Al 9km & F1ste] ARt atsh=t dee A2 B 2917
A= D
sl \Z. 7|k
o _~1o/15
Az PR 0/iom
! 40m
}O/l_Om S
_, B= C
skl skl
® 6= @8 x ®10zx W@Wi2zx G114z
x? +40% = (10V5)? + (10 V10)2, % = 900, x = 30m ©]T},
Aﬂ:(ﬂa)ou o= Al7FSe - _ =3
(A2 &) 12 8hE AR s X 60X 60 = 12 (%)

olct.




21. tjztiel Zol7h 15 Q1 AAzt gl Sel7tavh A w, a+b o] FHE?

@ 36 ® 44

b=20°]B& q+b=320°]|t}

weba, BA7E o] el 4x -

2

V2x ©o|B &2 2x = 15,

= 30V2 °|E & 4 = 30,




22. th IoA HAIZHY ABCD &) H AolA]

12

~

i ZtA BD7h#] 9] 7 2]&? ,

® 18 @ 36 ® = @ —

B

BD= V921122 = \B1 + 144 =15
A A izt BD Aol o] 72| AH
AABD 9] olo|B

AABD 9] ‘ﬂﬂ%Qlex%:ﬁxﬁxl

[\)

L AE= S
5




23. o 2"NA x 9] gh2?

D 23 @ 32 ®)26
@ 35 ® 443

V3:2=6:BD . BD=4+v3
1:V2=x:43 ox=2V6




24. O E2 HAEFW 9o F H A(-1,2),

yl\
B(2,1)°] Atk x & flofl Aol AP E N
L& o, AP + BP 9] #H&:gh2? §
\\1 B
D 22 @ 3 ® 23 A >
-1 Ol P 2 T
@ 4 @3\/5 2
AP + BP 9] 432 A B ¢t x F A
tiste] i A B2, -1) &S =
o, A8 AB’ o] Zo|e} e}, 2
m = \\1
VE- (DI 2+ (-1-27 = VI8 = N T,
32 o]t O Iy 2




25. T T97 2ol & mAe] ot semsl
AApA| 2| RS o

121 V2 1222

@ 12 (Cmg) @ 12 (CI’II3)
1232 1252
® 127 V2 (cm?)

12




O 182 H A E Ay 97159 o9
2t A B 72 7k e A7t 3077
A7]olt}. o] ¥7]F2 2ol vkl E
Zol7} 9 1 T o, Y715 90] =o] AB 9
o7

A

39 o, rulo

)

F[F

@ 21rn @ 227 ® 237 @247r ® 257

AB’ = /(30m)% — (187)2 ST
= V90072 — 32472 AR
= V576x2 S
30
= 24r S




27. thgt 2ol L0 = 90°%) 4747
ABCOJA tanA x sin A 9] ZF-&?
1 5 9
® %—0 @ 20 ©) 20
— 2
@ 3 ®

AC = V152 -92 = V144 = 12

. 9
tanAXsmA—Exl—5—%




28. tanA = 1—52 A wff, 13sin A—26cos A O] 327 (F,0°<A<90°)

@2 @ 3 ® 4 @ 5 ® 6

~&B ~

tan A = %2 o] ™

12 5
i = —= —Z o0
sin A 13’ cos A 13 =3

12 )
wbA 13sin A — 26cos A = 13 x — —26X — = 12-10 =2

13 13
ot




29. sin3x=cos45° ¥ W, x o] F2? (HF, 0°<x<90°)

@i @20 @n° @0° 6

ojBZ 3x =45°




30.

sin(2x — 10°) = A of, x o] FH27 (F, 0° < x <45°)

ol

® 15° @ 20° ® 25° @ 30° (@)35"

~&B

sin(2x — 10°) = \/_(0° < x < 45°) oA
sin 60° = \/75 O]EE 2x - 10° = 60°
2x = 70°

Sox = 35°




31. thg HE ol §stol
(cos 55 ° + sin 56 ° — tan 54 °) x 10000 <] FH-S Fotof =t

Zte sin cos tan

54° 0.8090 0.5878 1.3764
55° 0.8192 0.5736 1.4281
56° 0,8290 0.5592 1,4826

O 26 @ 97 ® 170 @262 ® 324

B

cos 55 ° = 0.5736

sin 56 ° = 0.8290

tan 54 ° = 1.3764

. (cos 55 ° + sin 56 ° — tan 54 °) x 10000

= (0.5736 + 0.8290 — 1.3764) x 10000 = 262




§HAE9] Zol7} 10em 91 Aol sk 4

>
> HE: 300 cm?

[\

10]

7t

go| Yol g 7

o

§><10><10><sin30°><12

1 1
=-—Xx10x10x = x 12
2 010 2

=300 (cm?)

N
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33. thg 197} o] F f2tel Aol a, b Q1 AR Holt Yab

2} o o), £7+91 /DEC 9] 378 Fatoiat.

L
o

>
> &=e: 120°

B ‘

(DEC = x 2} 5tH

(DABCD9] Ho]) = % X ax b xsin(180° — x)

sin(180° — x) =
180° — x = 60°, x = 120°

ol




34.

o3 283 Zol gz E 2] Aol7t 8em
9O o WHstE 4249
(BAC =75° 4 1], AOBC ¢

@ 8cm? @ 8+vV3cm? ®)16 cm?
@ 16 V2 cm? ® 16 V2 cm?

YFZH /BAC = 75° o| B2 FAHZF /BOC = 150° ©|t}.

watAq ABOC = % « 8% 8 x 5in30° = 16 cm? o]}




35.

& 1ol £ AR PA,PB & 9 0 9 F4olth AO = 2V3em
, LAPB = 60° & o], APAB °] €] do]=?

A

>Pp

@ 12cm @18(:111 ® 36cm @ 48cm ® 60cm

B ~

PA = PB |22 /PAB = /PBA = 60°
OP & 94314 2ZHt2d A0AP o 25)|A

OA:AP=1: \/§:2\/§:E

. AP =6cm

wtakA AABP = Aol Bz

AABP 9] E9] ZoJi= 6 x 3 = 18(cm) ©]t}.




36.

2 o] Zo]7} gem 91 A}

SprE W HaT

o o, 3x ° 7S Falolat

» E. cm

> Hehl 24-4+3 cm

4o 7te] 2719} W MBo| 70| Bong AF — A

4cm0]‘1]'

AG— icm olm2 AACH of WEtnets S Agst
4

B'C—T\/_c o|t},

aebd BC = V8 elmz - 5~ LV o ot e,

5 3x = 24— 4+3(cm)




37. o2 AAFZEY ABCD oA AF = BG = A E

D
CH = DE ©]1L, 4 7]°] 27441748 9] o]
o] gto] 183 o] A Hgtt}h nABC DA%
@le] Zol7k12 (14 v3) & ul, AE’ +DE i
o] k& otofet
B G C

> =
[ = .
Eza,ﬁ:b?‘q—i@ﬂﬂ’

1 ZVAFZEE o] Y o] o] 5 01:11_18\/3
2z o—’] EHO]_/] %O] 18\/§O]E—EAAEF4 EHO]f .

1

=§ab

12 (1+ V3)

WebA at b= 34 33, b—w

(a+b)2—2ab:9+18\/§+27—18\/§:36 o|t},

DABCD 9| E¥|9] dol7t 12(1+ V3) |22 4(a+b) =

=9V3 o8& 42 +p2 =




38.

2 193 2ol nABCD 9] &
AADZIBC Y A Poll 2%
E H=tt. AD=10cm, AB =
8cm ¢ W, AAPR 9] Ho|&=?

@® 36 cm? @ 38cm? )40 cm?

@ 42cm? ® 44cm?

~&B

AP = 10(cm) ©]2& BP = 6( cm)

w2bA, PC = 4(cm) ]2 PQ =DQ = x(em) 2 52
CQ=(8-x)cm

APQC 94 x% = (8 — x)2 + 42 0| BL2

x> =64 -16x+ x> + 16

. x =5(cm)

SADQ ARCQ (AA B&)0lBE

10:CR=5:3

.. CR = 6(cm)

1
. AAPR = 3 X 10 x 8 = 40( cm?)




39.

@5\/3 @2V @52
@ 6 ® 8

Q

AABC 9] Yol § ‘fxm?_zm/'

N 1 —
AABP 9] Y] S2:10><PQ><§: PQ
AAPCQ]EQO]ngloxﬁ%x%:5ﬁ{

S1=S85+83 °]|B& 25v3 = 5PQ+5PR
. PQ+PR=5V3




40. Zo]7} 14ecm €1 AB 9ol AC = 6cm, BC = 8cm ¢ A C = FHolA

T Tl o] 474 DAC,ECE & 1318 ), DE ©| dol&
T-5?
E
D
@® V13(cm) (@)2 V13(cm) ® 3V13(cm)

@ 4+/13(cm) ® 5+13(cm)

B

D ollA EL ol W 449 &2 K =

XA

)
|
T

&

ol

()

(12>

H C B
ﬁ:§x6:3\/§(cm)
EI :£X8:4\/§(cm)

[\

AEDK °J|A4 DK = 7cm
EK =4V3-3v3 = v3(cm)

“DE= /71 (V3)? = V52 = 2 VI3(cm)




41.

Bzt4 Ao} s6cm 91 LA gho] =
W 771 gl o] 7] Hu)E Fatelel.

w

» E: cm

[> =l 864 V3mem?

B

dEAA o] 7F B A2 2] do|F g2l 51
V3a = 36 s a=12V3 (cm)
(<l ¥HA&9 7‘0)—6‘/_ (cm)

(Fo] B]) = —7r>< (6v3)” = 864 V3r (cm?)




42. g 139 AABC oA sinx o] 32?2

ABED @ ABAC ©]|B 2 /x = /C
TESHBC = V152 + 82 = 17 o]t}

2HA] sinx = sinC = =3

15
17




43. ©Fg T3 ol WMAFS] Aolvk 1 A AR g F 5

A-?
y
1
0.77
0,70 —------ T N :
0.57F == femfoa <
) 0.40 082 1
@ sin(x+y) =0.77 @siny =0.82
® cosy = 0.82 @ cos(x+y) =0.40
® tany = 0.70

@ siny = 0.57




44. OL W% §L A0 75 E BE 2A Q.

@ sin30° < cos30°
© tan35° > tan40°

@ sinb4° < cosbh4°

H7]

© sin37° < cos37°

® sin36° > cos36°

v V. v V¥
0
(LA (LA {1
@

02
L
©

~&B

© tan35° < tan40°
®) sin 36 ° < cos 36 °
@ sin54° > cos 54 °

1 tan
cos |} b
>< sin
36° 54°
0 45°




45.

oh2 283 2ol A = 90° 9l A 444 ABC °lA4 BC
17cm,CA = 8cm ©|t}. ©o] Azt A Bl BC 9ol A&l
£ 8Hl O o ¥hx5e] Aol & Fotefel (H, AB, CA =4 O
HAloltt.)

@) S om @ gém ® 23m
120
@ gcm ® T30m

= V172 - 82 = 15(cm)
HH9] WA S-S remo] 2t oh
1
AABC = 15 x 8 x 3
=60 = AAOB + AAOC
1
= 15xrx%+8xrx§
23r =120
120

Lr= 2—3(cm)




